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 Генерални секретар УН Антонио Гутереш оценио је да трајни мир, стабилност и
друштвено-економски развој на Косову и у региону зависе од одрживог напретка у
дијалогу који је усмерен на нормализацију односа Приштине с Београдом.

  

У новом шестомесечном извештају о раду мисије УН на Косову (Унмик), који је сутра на
дневном реду видео седнице Савета безбедности УН, Гутереш је нагласио да напредак
у дијалогу такође остаје пресудан за европске аспирације и Косова и Србије.

  

„Иако поздрављам јасне изјаве обе стране о важности унапређења дијалога, подвлачим
важност истинске преданости наставку разговора на високом нивоу у оквиру дијалога
Београда и Приштине уз подршку ЕУ у врло блиској будућности“, навео је Гутереш у
извештају који се односи на период од 16. септембра до 15. марта.

  У одељку о нормализацији односа Београда и Приштине у извештају се подсећа да су
делегације предвођене главним преговарачима одржале три рунде разговора на
експертском нивоу о питањима везаним за финансијска потраживања и власништво.
Упркос спремности две стране да се састану и решавају нерешена питања Београд и
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Приштина тек треба да помире ставове, укључујућчи и онај о успостваљању
Заједнице/асоцијације општина са српском већином на Косову, наводи се.   У документу
објављеном на сајту УН, Гутереш је похвалио косовске институције, политичке субјекте и
гласаче због уредно спроведених превремених парламентарних избора у фебруару на
којима је, упркос изазовима пандемије, забележен већи одзив бирача него у октобру
2019. и позвао лидере Косова да искористе тај замах.
 

Гутереш је такође позвао нову косовску владу и опозицију да конструктивно раде на
решавању утицаја пандемије на становништво и привреду Косова, да наставе напоре на
консолидацији владавине закона, борби против корупције, придржавању оквира и
начела људских права и ангажују се у потпуности у важним политичким процесима као
што је дијалог (Београда и Приштине) који потпомаже ЕУ.

  

У Извештају се наводи и да су у посматраном периоду предузети важни кораци за
унапређење истражних и правосудних процеса косовског специјалног тужилаштва и
косовских специјалних већа. Те институције владавине права морају имати пуну сарадњу
свих страна како би могле ефикасно да извршавају своје дужности, додаје се, поред
осталог, у извештају о раду Унмика од 16. септембра до 15. марта.

  

(Бета)
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